

SPPK bude na Agrokomplexe diskutovať o potravinách a výžive

Vážení návštevníci Agrokomplexu,

počas najväčšej poľnohospodárskej výstavy na Slovensku budeme hľadať v diskusii možnosti, ako zlepšiť stav domáceho agropotravinárstva. Diskusné okrúhle stoly sa konajú počas výstavy AGROKOMPLEX 2015 v pavilóne A.

Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora vás ako organizátor pozýva na prvú zo série diskusií, ktorá bude vo **štvrtok 20. augusta od 11:30 do 13:00**. Naša hovorkyňa Jana Holéciová a Juraj Huba z polnoinfo.sk budú pri okrúhlym stole viesť rozhovory na tému **Rôznorodá a vyvážená strava a jej vplyv na zdravie človeka**.

Hostami diskusie budú:

- **MUDr. Ľudmila Bučková, MPH.**, regionálny hygienik a VSÚ, Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne
- **Doc. MUDr. Jana Jurkovičová, CSc.**, zástupkyňa prednostky Ústavu hygieny lekárskej fakulty UK Bratislava
- **Prof. Ing. Jozef Golian, Dr.**, vedúci katedry hygieny a bezpečnosti potravín, SPU Nitra
- **MUDr. Peter Minárik**, lekár, gastroenterológ
- **Prof. Ing. Lubomír Valík, PhD.**, zástupca riaditeľa Ústavu biochémie, výživy a ochrany zdravia, STU Bratislava

Vstup na diskusiu je voľný.

Krátku videoprezentáciu z Agrokomplexu 2014, ktorú pripravil tlačový odbor SPPK, si môžete pozrieť [na tomto odkaze](#).

Diskusné okrúhle stoly



poľnoinfo.sk
národný portál na agroporiadok

Dovoľujeme si Vás pozvať na **4. ročník Diskusných okrúhlych stolov**, ktoré sa uskutočnia počas medzinárodnej poľnohospodárskej a potravinárskej výstavy **AGROKOMPLEX 2015 v pavilóne A**.

Štvrtok (20. augusta 2015) od 11:30 do 13:00

Téma: Rôznorodá a vyvážená strava a jej vplyv na zdravie človeka

Organizátor: Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora

Diskutujúci:

MUDr. Evdmiľa Bučková, MPH, regionálny hygienik a VSÚ, Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne

Doc. MUDr. Jana Jurkovičová, CSc., zástupkyňa prednostky Ústavu hygieny lekárskej fakulty UK Bratislava

Prof. Ing. Jozef Gollan, Dr., vedúci katedry hygieny a bezpečnosti potravín, SPU Nitra

MUDr. Peter Minárik, lekár, gastroenterológ

Prof. Ing. Evbomír Valík, PhD., zástupca

riaditeľa Ústavu biochémie, výživy

a ochrany zdravia, STU Bratislava

Štvrtok (20. augusta 2015) od 14:00 do 15:00

Téma: Skúsenosti z implementácie Spoločnej poľnohospodárskej politiky a Programu rozvoja vidieka

Diskutujúci:

Milan Šemančík, predseda Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory

Radoslav Jakub, Generálne riaditeľstvo pre poľnohospodárstvo a rozvoj vidieka

Európskej komisie, Brusel

Marian Halmeš, konateľ spoločnosti SEMA

HŠ, s. r. o. Sládkovičovo

Platok (21. augusta 2015) od 11:00 do 12:00

Téma: Príležitosť pre slovenský vidiek - Program rozvoja vidieka 2014 -2020

Moderátor: **Marín Jurčo** (verejná nahrávka pre Rozhlas a televíziu Slovenska)

Diskutujúci:

Marín Barbarič, generálny riaditeľ Sekcie rozvoja vidieka, MPRV SR

Dušan Chrenek, vedúci Zastúpenia

Európskej komisie na Slovensku

Platok (21. augusta 2015) od 14:00 do 15:00

Téma: Ako ďalej v slovenskom sektore mlieka?

Diskutujúci:

Margita Štefániková, riaditeľka Slovenského zväzu prvovýrobcov mlieka

Stanislav Voskár, prezident Slovenského mliekarenského zväzu

Alexander Pastorek, riaditeľ Agrocoop Imeľ, a. s.

Sobota (22. augusta 2015) od 11:00 do 15:00

Téma: Deň mladých farmárov

Organizátori: Združenie mladých farmárov - ASYF a Vidiecka platforma

11:00 Pôda - príležitosť a riziká z pohľadu mladých farmárov (Ján Dzurjanin, člen predsedníctva ASYF a Róbert Čalfa, odborník ASYF na pôdu)

12:00 Predstavenie úspešných hospodárov, ktorí aj napriek svojmu veku zanechali stopu v rozvoji svojho regiónu (chovateľ Tíbor Papšo, ovocinár Emil Schultz a zeleninár Zsolt Bindsics)

13:00 Diskusia o rodinných farmách

14:30 Možnosti Programu rozvoja vidieka 2014-2020 pre mladých hospodárov (Patrik Rovný, podpredseda ASYF)